

生死救援

主角:轻生女子 地点:20米高立交桥

逃出传销窝点 流浪的她想跳桥

民警苦劝一小时将其救下,好心人资助2000元路费



漫画 俞晓翔

快报讯(特约记者 杨维斌 记者 陶维洲)小娟家在福建,从小就是个留守儿童,父母在外打工,根本不管她。她轻信网友的话,随身上海传销窝点,好不容易逃出来后,又在回家途中流落南京。一连串的打击让这个20岁的姑娘绝望了,想跳桥轻生。民警苦劝一小时将其救下,南京的一位热心市民又掏出2000元资助她,小娟深受感动,最终放弃轻生念头。

12月29日下午1点左右,红山派出所接到报警,经五立交上一名女子要跳桥。民警赶到现场看到,小娟神情恍惚、面色憔悴,站在桥栏杆边,抓着栏杆。立交桥桥面与下方的312国道落差20多米,一旦摔下去,后果不堪设想。

民警询问她轻生原因。“我爸爸妈妈不要我了,我活着还有什么意思……”小娟哭诉。

原来,从小缺乏父母之爱的小娟长大后叛逆心理强。两个月前,她结识的一名网友让她去上海,承诺给她找工作,还照顾她。怀着美好憧憬,小娟到了上海。

见到网友后,小娟才知道,根本没有工作给她做,而是让她干传销。小娟知道这是违法的,坚决不干。对方将她拘禁起来,限制她的自由,甚至打骂她,想以此让小娟屈服。小娟熬了一个月,好不容易找到机会跑了出来。不过,她身上没有钱,只能过起流浪的生活。

到了12月下旬,上海的救助机构将其遣回原籍,但阴差阳错,小娟又流落到了南京。身无分文的小娟来到一个陌生的城市,想想遥远的家乡无法回去,而且即使回去也得不到父母的爱,绝望之下,她跑到了立交桥上准备结束自己的生命。

“其实还是有很多人关心你的,活着比什么都好……”民警苦苦劝说。听小娟讲了很久,民警觉得她应该渴了,主动递上了一瓶水。就在小娟接水的瞬间,民警迅速上前将其救下。

被民警救下后,小娟哭得稀里哗啦。这时,一位围观的市民挤进人群,“姑娘,你心里的苦我能理解,人间还有真情在,不要气馁,要自强不息。”说着,这位市民掏出2000元塞给小娟,表示这是资助其回家的路费。

拿着钱,再看到民警对自己的帮助,小娟真的被感动了。跟民警回到派出所后,小娟表示不会再轻生,只想回老家好好生活。民警随后联系上了小娟的舅舅,并通过救助站给她买了回福建的车票,让她安然回家。

(文中人物系化名)

车棚失火 烧毁多辆电动车摩托车



火势很大,殃及旁边的轿车 报料人供图

快报讯(记者 顾元森)12月29日晚6点多,在秦淮区工农兵公寓小区,车棚突然起火,棚内10多辆电动车、摩托车被烧成了空架子,附近两辆轿车也被殃及。

居民们发现车棚起火时,火势已很大了,有人用盆端水灭火,由于火太大,一时难以扑灭。该小区内的车棚被隔成一间间的小格子,不少都上了锁。车棚里的摩托车、电动车被蔓延的大火吞噬。大火还殃及附近的两辆轿车,一辆是车尾尾部被烧得乌黑,另一辆是引擎盖被烧坏。

消防队员将大火扑灭,但10多辆电动车、摩托车被烧毁。不少电线从居民楼拉出来,伸到车棚内。居民们称,这些电线是给电动车充电的。电动车过度充电可能造成自燃,引发火灾,这可能是火灾发生的原因。目前警方正在进一步调查此事。

记者了解到,今年10月8日,在雨花台区紫荆花路,一家企业的地下车库起火,几十辆电动车被烧毁。今年3月,马群一小区发生火灾,起火的源头就是一楼楼梯间的两辆电动车。

消防部门表示,电动车电池使用不当和产品本身问题都可能造成自燃。电动车线路短路可能引发火灾,短路原因有线路老化、电压过大、充电时间过长,而在使用电动车过程中的碰撞以及路面颠簸,也可能造成电线短路。很多充电器同时充电,会产生大量氢气,如果不通风,短路产生的火花就极有可能引燃氢气,引发火灾甚至爆炸。

(报料人线索费50元)

主角:失足小伙 地点:4米深电梯井

一脚踏空掉进电梯井 警方15分钟救了他

快报讯(通讯员 秦公轩 赵祥 记者 陶维洲)工地光线不好,南京一名小伙一脚踏空,失足掉进4米深电梯井。民警会同消防人员迅速展开营救,15分钟内换了两套救援方案终于将他救出。

12月28日下午3点,双塘派出所接到报警,有人掉进工地电梯井里。民警赶到现场,看到电梯井口停着一辆电动车。工友说,他们

正在干活,听到“呼”的一声,电梯井传来一名男子的惊呼声。“刚才还有微弱的呼救声,现在一点声音也没有了。”这个电梯井有4米多深,掉下去凶多吉少。

消防队员与民警商量后,消防队员下到井底,找到了小伙,但难题出现了。小伙受伤昏迷,如何将他安全救上去呢?大家迅速制定了两套方案。一是将安全绳绑

在他身上,由上面发力拉出井口,但这样会加重其伤势;二是由两名消防队员托住伤者,安全绳拴到官兵身上,将3人一起拉上来。

到底用哪套方案?大家争执不下,民警大喊:“快救人,不然来不及了,就用第二套方案。”就在这时,120急救车赶到。看到医用担架,大家又制定了第3套救援方案,将伤者放到担架上,两人在

下面托举,地面的人拉拽。最终用这个办法将小伙安全救出电梯井。整个救援过程耗时15分钟。

经诊断,小伙伤势较重,3根肋骨及腿骨骨折,盆骨也伴有骨裂。经医院抢救,已脱离生命危险。据了解,小伙之前是到工地办事的,因为光线不好,他在停放电动车时没注意到旁边有电梯井,一脚踏空掉了下去。

苏宁跨年盛典 全城一省到底

四季轮回,又到了人们辞旧迎新的时候,这几日新年的气息已经悄然袭来,节日的氛围也越来越浓。元旦作为年度最为重要的促销节点之一,广大商家自然不敢怠慢。笔者近日走访南京各大商圈了解到,在各大商家中苏宁率先发力提出了“跨年盛典 一省到底”的强势口号。苏宁市场相关人员告诉笔者,为了保证此次元旦促销的力度,苏宁提前协调各大厂商争取最大的让利幅度。同时对于市场上的各类热销品苏宁准备了充足的货源,最大限度满足广大消费者的购物需求。

在具体单品上iPhone6 Plus限量抢购仅需5886元;iPad mini wifi版仅需1688元;名牌51英寸等离子电视限量抢购2498元;澳柯玛对流取暖器更是惊爆价199元。同时,为了满足广大家庭的家电套购需求,活动

期间,购冰洗/空调/彩电/厨卫/生活电器,满额加赠32英寸液晶电视/iPhone5s/iPhone6等惊喜礼品。值得一提的是,为减轻消费者的购物压力,苏宁与招商银行再度合作。活动期间,刷招商银行信用卡,单笔消费满

额500元即可办理招商银行6期,12期三零分期业务,享受零利息,零首付,零手续费的特权。

当然,苏宁本次的全城特惠不仅体现在单品和套购的优惠力度上,今晚三大Expo超级店的跨年团购也在岁末的消费市场上格外吸引人们的眼球。其中,苏宁新街口生活广场联合江苏音乐台将为广大市民带来“2015 悦动新街口”专场跨年音乐会。江苏音乐台主持人团队:谢阳、陆莹、尚华、唐炜、美美、马克将亲临现场,劲歌热舞和大家一起欢乐跨年。商茂Expo超级店与西祠胡

同再度联手举行专场团购,现场来就送200元心意券,购物满1000元再加赠食用油。前期预售了1050张半价卡也反映了广大消费者极大的购物热情。同时,山西路Expo超级店携手南京电视台举办专场团购活动。著名主持人刚刚带领消费者现场砍价,最高直降1500元。部分商品0元竞拍,活动现场更有电动车等好礼随机派送。

笔者还了解到,与线下热闹非凡促销相比,苏宁易购在线上活动力度也毫不示弱。即日起,苏宁易购准备的5亿年货红包提前疯抢,1亿

元商品更是破价预售。笔者浏览易购网页发现不少年货紧俏商品如食品、酒水等的预售优惠力度甚至击破5折。

苏宁易购海外购频道也在元旦节点再度发力,推出了“2015元旦全球狂欢购”专场活动。致力于“正品便宜 贴心速达”的海外购频道前期一经上线就受到了“海淘一族”的热捧,销售额不断攀升。此次专场活动海外购频道更是准备了包括奶粉、保健品、小家电、钟表、美容器材、化妆品、时尚服装等十余个品类上万件海外正品。

安徽宣城携手大贺传媒“圣诞-元旦季”亮相南京

宣城市为中国文房四宝之城、中国优秀旅游城市、中国扬子鳄之乡、安徽省文物旅游大市、长三角优秀自驾游目的地。2014年12月,宣城旅游依托大贺传媒LED联播平台,在“圣诞-元旦季”前,亮相南京,在南京珠江路、新街口、定淮门等多处闹市大屏同时发布“山水诗乡 多彩宣城”城市形象宣传片,以加大宣城城市品牌宣传,扩大宣城在南京都市圈的美誉度和影响力,积极开拓南京都市圈客源地市场。

宣传片中以“山水诗乡 多彩宣城”为主题,展现了宣城以敬亭山、桃花潭为代表的自然风光、以文房四宝、徽文化为代表的历史人文,以茶乡风情为代表的现代田园,配合着城市CBD的LED显示大屏,让宣城秀雅柔和的山水和丰厚积淀的人文穿越空间的距离来到六朝古都南京。

此次宣传是宣城市旅游局携手大贺传媒共同打造,在南京范围内优选了三块位于市重点主干道交叉十字路口的户外LED显示屏,让宣城旅游形象深入江苏。

三个媒体位置分别分布于中华第一商圈新街口--金鹰购物中心、华东第一屏--珠江路金鹰天地、南京中产阶级新贵聚居区--河西龙江水果超市。新街口金鹰国际购物中心户外LED大屏,周边500米范围商业圈有苏宁电器、东方商城、新街口百货、中央商场、金陵饭店、南京市妇幼保健院、新街口国际金融中心等多个购物中心及办公大楼。该位置人流量为140万人次/天,车流量为50万辆/天。屏体下方为活动广场,各类促销互动频繁。地铁一二号线,32条公交线路同达此处。

珠江路金鹰天地购物中心大屏位于中山路与珠江路交汇处,周边500米范

围商圈有金鹰天地购物中心、珠江路壹号大酒店、五星电器、长江大厦、新世界百货、南京市儿童医院、鼓楼医院、南京大学、珠江路电子一条街。该位置人流量为100万人次/天,车流量为55万辆/天。屏体下方为活动广场,全年各类促销活动频繁。地铁1号线、14条公交线路同达此处。

定淮门水果大屏位于江东北路与定淮门大街交汇处,地处南京河西龙江区域。南京河西新城集南京金融、商务、商贸、会展、文体五大功能为一体,河西龙江区域为南京市新贵聚居地,为南京新的CBD中心。

自2014年12月23日起,“迎新春贺大年宣城旅游电子护照”正式上线,持有“迎新春贺大年宣城旅游电子护照”的游客可享受首批30余家旅游企业推出的景区、饭店、旅游线路优惠折扣。关注宣城旅游微信即可轻松获得该旅游护照。

巨星费翔1月3日唱响碧桂园·欧洲城

“你就像那一把火,熊熊火焰燃烧了我”。你还记得这首歌的名字吗?1月3日,碧桂园·欧洲城“费翔2015音乐盛典”经典再现,诚邀国际巨星费翔亲临,再次唱响那些经典,从曾经的全民偶像到如今的不老男神,30多年中,费翔演绎了一首首经典,如同费翔的歌声的尊贵、尊享一样,碧桂园·欧洲城近年来也同样以相同的姿态带给全南京人一座醇美的生活大城。素有“南京绿肺,江北明珠”的老山国家森林公园近在咫尺,碧桂园·欧洲城所处区位可谓人杰地灵,物宝天华,再加上自身配套的大型园林景观,形成内外兼修的醇美居住环境,给居住者尊

贵的园林住宅体验。

碧桂园·欧洲城2014年持续大发展,宁滁快速路全线正式通车,在社区配套方面,大型社区医疗中心即将正式开放,大型社区超市紧锣密鼓计划中,社区学校也在北苑区规划,加上自持的五星级标准酒店已营业三年,生活配套非常完善。

以经典致敬经典,碧桂园·欧洲城以精湛的建筑品质、完备的生活配套、一流的物业服务打造南京河西向西的经典美宅,在售78-138平米地铁现房原价4680元/平米,现享抄底价3700元/平米。同时,首付12万起住老山旁独院美墅,162-252平米经典四房、五房,总价125万起!